
Цікава та корисна екскурсія до Полтави

      16.10.2019 року нам, студентам першого та другого курсу Лубенського
фінансово-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, випала
чудова нагода поїхати до міста Полтави, відвідати історичні перлини Полтавщини: Музей
важкої бомбардувальної авіації, Музей-садибу Івана Котляревського,  побачити
театральну виставу “Сватання на Гончарівці” у театрі ім. М.В. Гоголя.

  

О восьмій ранку ми зі студентами та викладачами зустрілись біля автобуса, яким мали
здійснити подорож. Автобус приємно здивував комфортом для поїздки.
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Дорога до обласного центру була цікавою та змістовною, викладачі зробили для нас
міні-вікторину із загадками, сенс був у тому, що за  правильну відповідь на запитання ми
отримували приз. Нам було дуже цікаво і весело брати учать, а найбільше - отримувати
призи.

  

Прибувши до Полтави, першочергово ми відвідали Музей важкої бомбардувальної авіації,
де побачили величаві літаки-експонати. Вразила не тільки екскурсія, а й вільний доступ
до таких літальних апаратів, як Ан-2 “Кукурузник” та Ту-134 “Буратіно”. Цікаво та
незвичайно було побувати за штурвалом цих апаратів. Насправді могутні та по-своєму
прекрасні літальні апарати, що несли на своїх бортах смертоносну зброю, носили такі
ласкаві назви “Бу
ратіно
”
, 
“
Кукурузник
”
, 
“
Олександр Молодший
”
тощо. Екскурсія всім сподобалась, ми гарно пофотографувались та отримали позитивні
емоції.
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  Відвідавши Музей-садибу Івана Котляревського, ми не лише на власні очі побачили, як
жив великий письменник, а й весело та пізнавально провели час. Чудовими були фото
біля знаменитої Полтавської альтанки, поряд з музеєм.

  

Далі за планом екскурсії були відвідини театру ім. Гоголя, куди ми прибули о 18.50.
Багато з нас вперше відвідував театр, а отже, отримав нові незрівнянні емоції.

  

Коли почалась вистава, ми були захоплені грою акторів, уважно слухали та слідкували за
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подіями. Коли на сцену вийшов Стецько, зрозуміли, що сумно нам точно не буде: глядачі
реготали в один голос. Вистава нам дуже сподобалась, і ми навіть дорогою додому
обговорювали деякі сцени.

  

По дорозі додому екскурсанти  поділились на тих, хто відпочиває, і тих, то веселиться.
«Гальорка» реготала та проводила весело час, обговорюючи події захопливого дня,
більш емоційні екскурсанти втомлено слухали музику або дрімали. 

  

Пізно ввечері, втомлені та щасливі від вдало проведеного часу, ми повернулись у рідне
місто Лубни, де спокійно розійшлися по своїх домівках, подякувавши водієві та
викладачам за гарну дорогу і змістовну поїздку.

  

Враження про цей день залишились тільки позитивні, думаю, що всі отримали
задоволення від цієї подорожі, знайшли нових друзів та просто змістовно і корисно
провели час.

  

 

  

Мирослав Супрун, 

  

студент 12 групи
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